



# 威廉和凯特

## ■居住在安格西岛 ■过上幸福的生活

经过举世瞩目的王室婚礼之后，英国威廉王子夫妇将面临什么样的生活？他们又将给古老的英国王室带来怎样的改变呢？

### 蜜月之旅严格保密

经历过4月29日的盛大婚礼之后，威廉王子和凯特王妃去塞舌尔度过了蜜月，据悉，他们曾在2007年前往此地度假。据英国一家报纸报道，威廉王子预订了4000英镑一晚的豪华别墅，别墅里有私人游泳池和管家，这对新婚夫妇吃了一顿露天晚餐，享用了新鲜的海鲜。

从塞舌尔回来后，威廉和凯特决定前往安格西岛，在那里过上正常的婚后生活。他们在安格西岛租了一家农舍，房租据报道为一个月750英镑。威廉王子将继续在英国皇家空军服役至2013年。尽管查尔斯王子曾在他们的婚礼上表示，想为他们安排更多的随行人员，但被这对夫妇婉拒，因为他们非常想继续之前的普通生活，不过凯特依然习惯有3名保镖时刻伴随左右。

### 安格西岛军嫂生活

凯特非常适应“军嫂”的生活，虽然她现在已是公爵夫人，但依然喜欢每周进行家庭用品采购。婚礼后数天，凯特就被拍到了在安格西岛超市购物的照片。尽管有了剑桥公爵的称号，但威廉在婚礼当天通过自己的一名主要助手对外宣布，希望大家继续称呼他为威廉王子。同样，凯特也比較希望人们称她为凯特王妃。

这毫无疑问会在英国王室内掀起一些波澜，威塞克斯公爵夫人曾想让外界称她为苏菲王妃，但英国女王不允许她这么做。当然，身为王妃的凯特也必须遵守一些王室礼仪。比如，觐见英国女王时，凯特得向她行屈膝礼。在正式场合，凯特也必须表示对康沃尔公爵夫人卡米拉

的服从和尊敬。当然，关上大门待在家中的时候，威廉和凯特就无需受到这些礼节的限制了。

据一名王室高级助手透露，当威廉和凯特正式订婚时，曾告诉工作人员他们希望在他们周围的工作人越来越少。威廉和凯特计划，在进行婚后的第一次海外公开访问时尽量缩减随行人员数量，他们大概会带上6~10名来自克拉伦斯宫的工作人员，包括一名私人秘书和一个24小时的媒体团队。凯特自己也会带上一些助理，主要是形象指导助理，因为她每天得更换3次服装，尽管如此，这对夫妇不会带上任何仆人前往海外。在安格西岛时他们也同样低调，凯特坚持只雇佣一名管家，并且尽可能亲自下厨、打扫。

### 公职和生活两不误

英国女王已承诺给这对新婚夫妇两年的“自由时间”，在



梦露著名白礼服  
460万美元拍出



梦露身穿白裙的经典一刻

已故好莱坞著名影星玛丽莲·梦露在电影《七年之痒》中穿过的一件白色礼服日前以460万美元在洛杉矶的一家拍卖行被售出。

这件礼服的收藏者是女演员戴比·雷诺兹，她四十多年来共收藏有3500多件电影道具和服装等纪念品。雷诺兹本想建一座博物馆来陈列这些收藏品，但是最终未能如愿。

此次拍卖会其他几件令人瞩目的拍品包括伊丽莎白·泰勒在电影《埃及艳后》中戴过的头饰、查理·卓别林的礼帽等。梦露在电影《绅士爱美人》中穿戴过的一件红色亮片礼服和羽毛头饰以及在电影《大江东去》中穿过的一件酒吧歌女装分别以147万美元和以51万美元拍出。

科亚·摩根也是爱好收藏梦露从影纪念品。同时也撰写过梦露的传记，他认为“在经济衰退的情况下，举行这场拍卖会完全是疯狂的”。而雷诺兹则表示，多年来藏品的维护成本变得越来越高昂，此次拍出这些拍品将意味着“不再需要负那么多责任了”。

中国日报



安格西岛风景优美，幽静宜居

# 美国黄金储备“失踪”迷雾重重

美联储的黄金失踪了？种种传言四下流传，各色“佐证”慢慢浮出水面，但是真相却依然不明。那些沉睡在美国肯塔基北部诺克斯堡的闪耀的黄金，真的失踪了吗？这个有点耸人听闻的说法，是在国际货币基金组织（IMF）前总裁卡恩因为“性侵”被抓之后开始广受关注。

### 普京透露秘密？

“一份由俄罗斯联邦国家安全局（FSB）提供的报告显示，卡恩掌握美国肯塔基北部诺克斯堡的191.3吨黄金储备‘失踪或下落不明’的证据，这才是他被美国情报部门拘捕的重要原因。”从6月3日开始，类似的消息就充斥了各大网站的新闻频道。而消息中提到，此事的爆料者竟是俄罗斯总理普京。

据称，在获得秘密报告之后，普京当日还要求将此报告张贴在克里姆林宫官网上。而据有关报道称，这份报告对卡恩被捕前后经历的精彩描述绝不亚于任何一部好莱坞大片：

当卡恩收到这些（黄金储备失踪）证据后，马上安排飞机准备离开美国去巴黎。法国对外安全总局的特工提醒他，美国可能准备在纽约肯尼迪机场扣住他。卡恩被建议扔掉自己的手机以防被跟踪。……可是登上了法航飞机后，他犯了一个致命错误——在飞机上打了一个电话，让酒店把他扔在房间里的电话寄到他在法国的住宅，通过这个，美国方面掌握了他的行踪，随后在飞机上将他抓住。

在被捕后，卡恩还曾联系了他的好朋友、埃及的前银行高管奥马尔，希望他可以帮助从美国索回CIA此前提供的证据。但奥马尔在5月30日同样因“性侵犯”酒店服务员被捕。

英国《每日电讯报》5月29日报道，

俄罗斯总理普京认为，卡恩可能是一场抹黑阴谋的牺牲品。“我猜不出潜在的实际政治原因，我根本不想介入此事，但我无法相信这就是全部真相。我觉得有点蹊跷。”普京说。

### 消息来自“Sorcha Faal”

最初有关卡恩因黄金失踪被陷害的中文版消息，是来源于宋鸿兵6月2日22点52分微博上的一则“快报”，他同时在23分钟后贴出了这则消息的相关链接，称“最先报道此事的是EU Times。”这份报纸是一份在网络上出版的报纸。

点击这篇文章最后的source（源头），一个名为“这意味着什么”(what-doesitmean.com)的网站出现了。该网站的内容包括有：军事行动与UFO的关系等诸多耸人听闻的消息。而那篇大作的“记者”名叫“Sorcha Faal”。

据悉，她自称是一位俄罗斯女学者，在很多网站发表过许多阴谋论的帖子，涉及政治、神秘现象等等。不过，2007年的时候，又出现了一个说法称：“她”根本不是什么“俄罗斯学者”，而是美国电脑程序员戴维·布思的网络化名。

如果说“Sorcha Faal”就是个化名，那么这篇报道的可信度也就跟着大打折扣了。

今年5月，华盛顿智库的专家曾建议，趁在黄金高价的时候将黄金储备出售，以解政府债务之急。但美国政府对此坚定拒绝。美国政府为何如此抵触出售黄金？有人士分析，这恰恰是因为美联储已经没有黄金可以出售了。《货币战争》的作者宋鸿兵在接受采访时认为，以卡恩在IMF的地位和他的影响，他的被捕与黄金储备有关联的可能性是存在的。

据国际先驱导报报道



纽约的世界金库

**2011年“珠江·恺撒堡”  
全国青少年钢琴大赛**

**江苏赛区**

主办单位：江苏省音乐家协会 南京艺术学院音乐学院 南京师范大学音乐学院

承办单位：南京新辉琴行有限公司 南京新辉艺术培训中心

报名时间：2011年5月1日起至2011年7月10日

报名地点：

南京新辉琴行有限公司	中山北路42号	025-83615807
南京新辉艺术培训中心	云南路20号鸿德大厦306室	025-83325931
南京新街口百货商店股份有限公司新百琴行	中山南路3号	025-84761852
南京万千百货五楼 新辉琴行	江东中路98号	025-86920870

江苏各地报名点，请您关注以下方式

网址：<http://www.xinhuiimusic.com>

新浪微博：<http://t.sina.com.cn/1244401842>

江苏赛区比赛时间：2011年7月14-17日

江苏赛区比赛地点：南京艺术学院音乐学院

全国决赛：2011年11月在广州举行

艺术总监：吴祖强

大赛决赛评审委员会主席：刘诗昆